



# તંત્રી લેખ

## ભવિષ્ય દાવ પર



મહારાષ્ટ્રની મહાવિકાસ અઘાડી સરકારનું સંકટ જે વળાંક પર પહોંચી ગયું છે, તેનાથી એવું જ લાગે છે કે ઉદ્ધવ ઠાકરે સત્તા પણ ગુમાવશે અને પાર્ટી પણ. એવા અણસાર એટલા માટે દેખાવા લાગ્યા છે, કારણ કે શિવસેનાના બળવાખોર ધારાસભ્યોની સંખ્યા વધતી જાય છે. ભલે મહારાષ્ટ્ર સરકારને સમર્થન આપી રહેલી રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી અને કોંગ્રેસના નેતા ઉદ્ધવ ઠાકરે પ્રત્યે સહાનુભૂતિ પ્રદર્શિત કરી રહ્યા હોય, પરંતુ તેનું કશું મહત્ત્વ નથી. ખરું તો એ છે કે આ બંને પક્ષો સાથે મળીને સરકાર બનાવવી જ શિવસેનાને ભારે પડવું. શિવસેના જે પક્ષોને દિવસ-રાત ભાંડતી હતી, તેની સાથે જ હાથ મિલાવીને તેણે ન માત્ર પોતાની વિચારધારા સાથે આત્મઘાતી સમજૂતી કરી, બલ્કે પોતાના સમર્થકો અને કાર્યકર્તાઓને એ સંદેશ આપ્યો કે તે સત્તાના લોભમાં કોઈપણ હદ સુધી જઈ શકે છે. શિવસેનાએ સત્તા મેળવવા માટે પોતાની વિચારધારાનો જેવો ત્યાગ કરી દીધો, તેનું દંષ્ટાંત જડવું મુશ્કેલ છે. તેનાં બરાબ પરિણામ સામે આવવાનાં જ હતાં. શિવસેના ખુદને હિંદુત્વની ધ્વજવાહક ગણાવતી હતી, પરંતુ તે રાહુલ ગાંધી તરફથી હિંદુત્વ પર હુમલાને સહન કરતી રહી. ભલે રાહુલ ગાંધી હિંદુત્વ પર હુમલા દ્વારા ભાજપ પર નિશાન સાધતા હોય, પરંતુ તેનું સૌથી વધુ નુકસાન શિવસેનાએ ઉઠાવવું પડ્યું.

જેમ શિવસેનાની પાસે એ પ્રશ્નના કોઈ જવાબ નથી કે તેણે હિંદુત્વ પર સતત પ્રહાર કરનારી કોંગ્રેસના સમર્થનથી સરકાર બનાવવાનું કેમ પસંદ કર્યું, એ જ રીતે કોંગ્રેસ નેતૃત્વ પાસે પણ એ સવાલનો કોઈ જવાબ નથી કે તેને આખરે શિવસેના એકાએક સેક્યુલર કેવી રીતે દેખાવા લાગી? મહારાષ્ટ્ર વિકાસ અઘાડી સરકાર રહે કે જાય, એ સવાલ ના તો શિવસેનાનો પીછો નથી છોડવાના, ના કોંગ્રેસનો. જ્યાં સુધી રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટીની વાત છે, તો એ કોઈને ખબર નથી કે તેની વિચારધારા શી છે! એ સમજવું જોઈએ કે આવા પક્ષો ખુદને વિચારધારા આધારિત રાજકીય સંગઠન ન કહી શકે, જે તેના પ્રત્યે કોઈ નિષ્ઠા ન ધરાવતા હોય. એવા પક્ષો વહેલામોડા ન માત્ર વિખેરાઈ જવા અભિશપ્ત હોય છે, બલ્કે પોતાની શાખ પણ ગુમાવે છે. દુર્ભાગ્યે દેશમાં એવા પક્ષોની ઉણપ નથી, જેમની વિચારધારા જાણવી કઠિન છે. એવા પક્ષોમાં કોંગ્રેસ પણ સામેલ થઈ ગઈ છે, તેથી તેના બરાબ દિવસો પૂરા થવાનું નામ નથી લેતા. મહારાષ્ટ્રના રાજકીય સંકટનો એક બોધપાઠ એ પણ છે કે આવનાર સમયમાં પરિવારવાદી રાજકીય પક્ષો માટે મુશ્કેલી વધવાની છે. તેની અવગણના ન કરી શકાય કે શિવસેનામાં બળવાનું એક કારણ ઉદ્ધવ ઠાકરે દ્વારા પુત્ર આદિત્ય ઠાકરેને પોતાના વરિષ્ઠ નેતાઓ કરતાં વધુ પ્રાથમિકતા આપવાનું પણ રહ્યું.

# રાજકોટમાં ૫૦ હજારની જાલીનોટ સાથે બે કોલેજીયન ઝડપાયા

રાજકોટ, તા. ૨૫ પોલીસે કિશનને દબોચી લઈ શહેરના કાલાવડ રોડ પરથી પોલીસે બે કોલેજીયનને રૂ. ૫૦ હજારની જાલીનોટ સાથે ઝડપી લીધા બાદ નોટ અંગે તેની પૂછતાછ કરતાં સંભાળ કરનાર વિસાવદરના એન્જિનિયરનું નામ ખુલ્લા પોલીસે તેને પકડવા તેના ઘરે પોહચી હતી પરંતુ તેને એક વર્ષ પેહલા ૫ આપઘાત કરી લીધો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જેથી પોલીસે નોટ સાથે ઝડપાયેલા વિદ્યાર્થીઓની વધુ પૂછતાછ કરતા તેને અન્ય રૂ. ૫૦ હજારની નકલી નોટ સુરત રહેતા તેના પિતરાઈને આપી હોવાનું જણાતા પોલીસે તેને સુરતના શબ્દની શોધખોળ હાથધરી છે.

વિગતો મુજબ કાલાવડ રોડ પર પ્રેમમંદિરની બાજુમાં બટર ફ્લાય પ્લે હાઉસ પાસે આવેલા મકાનમાં ભાડેથી રહેતા અને કોલેજમાં એન્જિનિયરિંગનો અભ્યાસ કરતાં કિશન દિનેશ પાંચાણી પાસે રૂ. ૫૦૦ના દરની ભારતીય ચલણની જાલી નોટ હોવાની માહિતી મળતાં યુનિવર્સિટી પોલીસ પીએસઆઈ એ. બી. જોડજા સહિતને મળતા ટીમ દોડી ગઈ હતી. થોડા દિવસ પહેલા આપઘાત કરી લેનાર વિસાવદરના શબ્દની સંભાળ તરીકે સંગોવણી : ૧ લાખની જાલી નોટ માંથી ૫૦ હજાર સુરત મોકલી દીધી

# અમારું અભિપ્રાય એષા ખુલ્લી કિતાબ- ૧૪



રિવાના પ્રશ્નનો જવાબ આપતા એષા બોલી. “હા રશિયન રસી આવી તો ગઈ છે. કાર્તિક, આશિત અને રોહિત તેની અસર, આડ-અસર અંગે સમજવા મથે છે. આશિતનું માનવું છે કે, આ રસી હજી ટ્રાયલ લેવલ પર છે અને તેને જોઈએ તેટલી સફળતા મળી નથી. તું હંમેશાં કહે છે ને કે, દરિયામાં ઊંડતું પ્રત્યેક મોજું પાછું વળે ત્યારે આપણાં પગ નીચેની થોડી રેતી એની સાથે સરકાવતું જાય છે. અને

બસ હું મક્કમતાથી મારા પગ જડાવીને બેઠી છું.” “બરોબર, આવી જ રીતે તારી શ્રદ્ધાને ટકાવી રાખજે.” “રિવા વિજ્ઞાન ભણી છું ને તેથી એક વાત બહુ સ્પષ્ટતાથી માનું છું કે જ્યાં સુધી મૃત્યુ આવ્યું નથી ત્યાં સુધી મને ઝડપવાની તક છે અને બીજી વાત પેલા તૂટેલી તલવારથી જંગ જીતેલા રાજકુમારની વાર્તા આજે પણ મને યાદ છે.” રિવાએ એષાનાં દ્રઢ મનોબળને સંકોરતા કહ્યું “એષા, તારી વાત સાચી છે વાર્તાઓ રોહિત તો સ્થિતપ્રજ્ઞતાથી વર્તે છે. આશિતનું માનવું છે કે, આ રસી હજી ટ્રાયલ લેવલ પર છે અને તેને જોઈએ તેટલી સફળતા મળી નથી. તું હંમેશાં કહે છે ને કે, દરિયામાં ઊંડતું પ્રત્યેક મોજું પાછું વળે ત્યારે આપણાં પગ નીચેની થોડી રેતી એની સાથે સરકાવતું જાય છે. અને

જરનલમાં કાર્તિકે વાંચ્યો અને મારા માટે તેણે મોકલ્યો. અમેરિકાની પ્રસિદ્ધ કેન્સર હોસ્પિટલમાં નિયામકે અને આપી હોસ્પિટલમાં સ્ટાફ કેરનનું એક લીવરને છાજે તેવું બહુમાન કર્યું અને તેનાં કેન્સર પરના વિજયને ધામધુમથી વધાવ્યો. તેઓ કહેતા કે અમે મહદ અંશે નિષ્ફળ એટલા માટે પણ જતા હતા કે જે દર્દી જ્યારે હોસ્પિટલમાં આવે ત્યારે બહુ ઓછી હકારાત્મક ઊર્જા લઈને આવતા, પરંતુ કેરન અને કેરનની મમ્મી- સીસીલીયા બંને એ કદી અમારા ઉપરનો તેમનો વિશ્વાસ છોડ્યો જ નહોતો. તેઓ સંપૂર્ણ શ્રદ્ધા અને નિયમિતતાથી ટ્રીટમેન્ટ કરવા લાગ્યા હતા. તેની નર્સ તો માની જ શકી નહોતી કે કેરનને દવા અને દુઆ બંનેથી વિજય મળ્યો છે.” રિવાએ સરસ સમાચાર છે કહીને ફોન મુક્યો અને નિત્યકર્મમાં લાગી. આચાર્ય શિવાનંદજી હોસ્પિટલ ઉપર આશીર્વાચન માટે

આવવાના છે તે સમાચાર ઋચાએ આપ્યા અને તેથી એષા હોસ્પિટલ ઉપર પહોંચી. આશિત અને કાર્તિકે રોહિત સાથે ચર્ચા કરી લીધી હતી. આશિત રોહિતને રસી આપ્યા પછીની સંભવિત આડ-અસર અને તકલીફો વિશે સમજાવી ચૂક્યો હતો અને તેને ધ્યાનમાં લઈ તે ચિતિત પણ હતો. સફળતાની કોઈ જ ગેરંટી પણ ક્યાં હતી અને જે સ્ટેજમાં તેનું દર્દ પહોંચી ગયું હતું તે સ્ટેજ ઉપર આ રશિયન રસીનાં પરિણામો વિવાદાસ્પદ હતા. કાર્તિક એષાને કહેતો, “મમ્મી, તમે સમજી શકો છો કે આ પ્રયોગ છે, એક અખતરો છે. એક તરફ આગ છે તો બીજી તરફ દરિયો. ટ્રીટમેન્ટ કરાવીએ અથવા ન કરાવીએ, ભય બંને તરફ એક સરખો છે.” આ વાતો ચાલતી હતીને શિવાનંદજી પધાર્યા. રોહિતે વંદન કર્યા અને તેમણે રોહિતનાં

કપાળ ઉપર હાથ ફેરવ્યો. બધા વંદન કરીને શિવાનંદજીનાં આશીર્વાચનો સાંભળવા બેઠા. એમણે પણ એ રાજકુમારની વાત કહી. એષા તે સાંભળીને મલકી. શિવાનંદજી શાંત અને ધીર અવાજે કહી રહ્યા હતા, “એક યુધ્ધમાં એક સૈનિક પોતાને ભાંગેલી તલવારથી યુધ્ધ નહીં જીતાય એવો વિચાર કરી તલવાર રણભૂમિ ઉપર નાખીને જતો રહ્યો. હવે તે રાજ્યનો રાજકુમાર લઢતો લઢતો પાછળ પડતો હતો અને દુશ્મનનાં વારથી તેની તલવાર તેના હાથમાંથી છૂટી ગઈ. સહેજ પોતાની જતને સંભાળીને તેણે આજુબાજુ નજર કરી અને પેલા હતપ્રભ સિપાઈએ ફેંકી દીધેલી તૂટેલી તલવાર તેને મળી ગઈ અને ફરીથી વેગે તે લઢ્યો અને તે યુધ્ધ જીત્યો. બીજે દિવસે તેણે એ સિપાઈને બોલાવી બહુમાન કર્યું. સિપાઈને તો એમ કે

તેને ઠપકો મળશે પણ શિરપાલ મળ્યો. કારણ? કારણ કે એ તૂટેલી તલવાર ત્યાં નાખીને જતો રહ્યો અને એ જ તૂટેલી તલવારથી યુધ્ધમાં વિજય થયો. યુદ્ધ માત્ર તલવારથી જ નથી લડાતા કે વિજય માત્ર તલવારથી જ નથી મળતો. વિજય તો એ તલવારથી લડી શકવાની હામ અને જાત પરનો વિશ્વાસ અપાવે છે.” આટલું બોલીને શિવાનંદજી અટક્યા. સહેજ ઊંડો શ્વાસ લઈને ફરી વાતનો તાર સાધી લીધો. મૃદુ અવાજે રોહિત તરફ ફરીને કહ્યું, “તમે બહુ જ નસીબદાર છો. ઘણા રોગીઓનાં રોગ તમે દૂર કર્યા છે અને હજી માનવ સેવાનાં ઘણા યજ્ઞો તમારે કરવાના બાકી છે. મનમાંથી અજંબો કાઢી નાખો. એષાબેન સાથે હજી ત્રીજી પેઢી તમે જોવાનાં છો.” તેમણે એક ચંબરખી લીધી

# કચ્છના હરમીનાળા વિસ્તારમાંથી બે પાકિસ્તાની ઘુસણખોરોની ધરપકડ કરાઈ ઘુસણખોરી જેવી પ્રવૃત્તિ માટે કચ્છની સરહદી વિસ્તાર કુખ્યાત છે.

ભુજ, તા. ૨૫ ગુજરાતનાં કચ્છમાં અવારનવાર પાકિસ્તાનની નાપાક હરકતો જોવા મળે છે. માદક દ્રવ્યો હથિયારો, તો ક્યારેક ઘુસણખોરી જેવી પ્રવૃત્તિ માટે કચ્છની સરહદી વિસ્તાર કુખ્યાત છે. ત્યારે બીએસએફ દ્વારા આવા તત્વો ઉપર સતત વોચ રાખવામાં આવતી હોય છે. પાકિસ્તાનની ભૂમિ અને જળસીમાની તદ્દન નજીક આવેલા સરહદી કચ્છના ઘુસણખોરી અને દેશમાં નાપાક હરકતો માટે કુખ્યાત વિસ્તાર તરીકે ઓળખાતા અતિસંવેદનશીલ અને દુર્ગમ હરમીનાળા વિસ્તારમાં નાપાક હરકતો વધી ગઈ હોવાના સુરક્ષા એજન્સીઓને સતત મળી રહેલા ઈનપુટ વચ્ચે આ વિસ્તારની સંવેદનશીલતા ધ્યાને લઈ, સરહદી સલામતી દળ દ્વારા કચ્છની સિરકીક, હરમીનાળા વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગ વધારી દેવામાં આવ્યું છે. તેમાં કચ્છના હરમીનાળા વિસ્તારમાંથી બે પાકિસ્તાની

ઘુસણખોરો ઝડપાયા છે. જે પાકિસ્તાની નાગરિકો ઝડપાયા છે તેમાં ૧. સદમ હુસૈન, ગુલામ મુસ્તફા ઉમર ૨૦ વર્ષ, ૨. અલી બક્ષ ઉ. ખેર મુહમ્મદ, ઉમર ૨૫ વર્ષ બંને પાકિસ્તાની ગામ ઝીરો પોઈન્ટના રહેવાસી છે પ્રામ વિગતો અનુસાર કચ્છના હરમીનાળા પાસે બે પાકિસ્તાની ઘુસણખોરી કરતા ઝડપાયા હતા. સ્થલબંધ ફાયરિંગ કરતા બે પાકિસ્તાની ઘુસણખોરોને ઈજા થઈ હતી. તા. ૨૩મી જૂન ૨૦૨૨ના રોજ શરૂ થયેલા ચાલુ સર્ચ ઓપરેશનમાં બીએસએફ ભુજ હરમી નાલા વિસ્તારમાંથી બે પાકિસ્તાની માછીમારોને પકડી લીધા હતા. પાકિસ્તાન તરફ ભાગવાનો પ્રયાસ કરતી વખતે બંનેને પગની ઘૂંટીમાં ગોળી વાગી હતી. ૨૩/૦૬/૨૦૨૨ બપોરના રોજ, બીએસએફ ભુજની પેટ્રોલ પાર્ટીએ હરમી નાળાના સામાન્ય વિસ્તારમાં કેટલીક પાકિસ્તાની

# જૂનાગઢ: આંતરરાષ્ટ્રીય ઠગ ગેંગના બે સાગરીત ઝડપાયા

જૂનાગઢ, તા. ૨૫ જૂનાગઢમાં વૃદ્ધો અને અભણ શિકારો ને વિશ્વાસમાં લઈ એ.ટી.એમ. કાર્ડ બદલી તેના ખાતા માંથી રૂપિયા ઉપડી જતી હોવાની ફરિયાદો સામે આવતા જૂનાગઢ જિલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજા વાસામ શેટ્ટી દ્વારા એલસીબીને આ ગુનાનો ભેદ ઉઠેલવા સૂચના કરતા એલસીબી. પી.આઈ. ભાટી, પી.એસ.આઈ. બડવા તથા સ્ટાફ દ્વારા આ અંગે તપાસ હાથ ધરાઈ હતી. તે દરમિયાન એલસીબીને બાતમી મળી હતી કે, એટીએમ બદલી ગ્રાહકના ખાતામાંથી રૂપિયા ઉપડી લેતી આંતરરાષ્ટ્રીય ગેંગના સભ્યો શહેરના પલિપુર રોડ પરની સિદ્ધિવિનાયક સોસાયટી નજીક ઊભા છે. ત્યારે એલસીબીએ તાત્કાલિક બાતમી વાળી જગ્યાએ પહોંચી બન્ને શખ્સોને દબોચી લીધા હતા અને તેમની પાસેથી કુલ રૂ. ૮,૨૮,૨૦૦ ની મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આ આંતરરાષ્ટ્રીય ચીટર ગેંગના આંધ્રપ્રદેશના પકડાયેલા શખ્સો અંગે જૂનાગઢના જિલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજા વાસમ શેટ્ટીએ જણાવ્યું હતું કે, આ શખ્સો ખાસ

કરીને વૃદ્ધો અને અભણ માણસોને શિકાર બનાવતી હતી. અને એટીએમમાંથી પૈસા ઉપાડવામાં મદદ કરવાની બંને એટીએમ કાર્ડના પીન નંબર મેળવી, એટીએમ કાર્ડની ચોરી કરી બાદમાં નાણા ઉપાડી લઈ જિલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજા વાસામ શેટ્ટી દ્વારા એલસીબીને આ ગુનાનો ભેદ ઉઠેલવા સૂચના કરતા એલસીબી. પી.આઈ. ભાટી, પી.એસ.આઈ. બડવા તથા સ્ટાફ દ્વારા આ અંગે તપાસ હાથ ધરાઈ હતી. તે દરમિયાન એલસીબીને બાતમી મળી હતી કે, એટીએમ બદલી ગ્રાહકના ખાતામાંથી રૂપિયા ઉપડી લેતી આંતરરાષ્ટ્રીય ગેંગના સભ્યો શહેરના પલિપુર રોડ પરની સિદ્ધિવિનાયક સોસાયટી નજીક ઊભા છે. ત્યારે એલસીબીએ તાત્કાલિક બાતમી વાળી જગ્યાએ પહોંચી બન્ને શખ્સોને દબોચી લીધા હતા અને તેમની પાસેથી કુલ રૂ. ૮,૨૮,૨૦૦ ની મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આ આંતરરાષ્ટ્રીય ચીટર ગેંગના આંધ્રપ્રદેશના પકડાયેલા શખ્સો અંગે જૂનાગઢના જિલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજા વાસમ શેટ્ટીએ જણાવ્યું હતું કે, આ શખ્સો ખાસ

ભરૂચ / ઝઘડિયાનાં રઝલવાડા ગામે વીજળી પડતાં પ્રવાસી શિક્ષકનું મોત ભરૂચ, તા. ૨૫ ઝઘડિયા તાલુકાના રઝલવાડા ગામે વીજળી પડતા પ્રવાસી શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતાં યુવાનનું મોત નીપજ્યું હતું. રઝલવાડા ગામે રહેતો બળવંતસિંહ વસાવા જે પોતાના ખેતરે મોવડીના ઝાડ નીચે ઉભો હતો ને અચાનક વાતાવરણમાં પલટો આવતા કડાકા ભડાકા સાથે વીજળી પડવાથી તેનું મોત થયું હતું. ઝઘડિયા તાલુકાના રઝલવાડા ગામનો બળવંતસિંહ સુરજનભાઈ વસાવા ઉ.વ. ૩૧ ખેતરે ગયો હતો. એકાએક વાતાવરણમાં પલટો આવતાં બળવંતસિંહ વસાવા તે ખેતરમાં ખોવાઈ ગયાં ઝાંડ નીચે ઉભો રહેતાં કડાકા ભડાકા સાથે વિજળીઓનો ચમકારો થતાની સાથે તે વખતે તેના પર વીજળી પડી હતી. આ ઘટનાની જાણ અશોકભાઈ ચંપકભાઈ વસાવા રહે. રઝલવાડાનાઓને બનાવની ખબર પડતા તે ખેતરે દોડી ગયા હતા. ખેતરે બળવંતસિંહ બેહોશ પડેલી હાલતમાં જમીન પર પડેલી હાલતમાં જોતા આકસ્મિક વીજળી પડવાથી તેના માથા પર પહેરેલી ટોપી બળી ગઈ હતી. અને માથાના ભાગે નિશાન જણાતા હતા. ત્યારબાદ સારવાર માટે ૧૦૮ ને બોલાવતા ડોક્ટરે કહ્યું હતું કે નશો ચાલતી નથી.

# જુનાગઢમાં પિતાની પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિ નિમિત્તે પુત્રીએ પોતાના વાળ કેન્સરગ્રસ્ત મહિલાઓને ડોનેટ કરવા માટે મૂંડન કરાવ્યું



જૂનાગઢ, તા. ૨૫ જૂનાગઢ જિલ્લાના માળીયા હાટીનાં ભંડૂરી ગામે રહેતી યુવતી પ્રીતિ હરસુખ ભાઈ યાવડાએ પિતાની પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિ નિમિત્તે પોતાના વાળ કેન્સરગ્રસ્ત મહિલાઓને ઘોનેટ કરવા માટે મૂંડન કરાવ્યું છે. ભંડૂરી ગામે રહેતી યુવતી પ્રીતિ હરસુખ ભાઈ યાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, પિતાની પાછળ પુત્ર મુંડન કરાવી શકે તો પુત્રી કેમ નહીં? ત્યારે કોઈ પણ સ્ત્રી માટે તેનું ઘરેણું લાંબા વાળ હોય છે. વાળને કારણે જ કોઈ પણ સ્ત્રીની સુંદરતા વધારે નિખરે છે. પણ એ જ સુંદર વાળનું કોઈ દાન કરે ખરું? આ

પ્રશ્નનો જવાબ સ્વાભાવિક રીતે ના જ આવે. પણ માળીયા હાટીના ભંડૂરી ગામે રહેતી પ્રીતિ યાવડાએ પોતાના જ પિતાની પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિ નિમિત્તે પોતાના વાળ કેન્સર ગ્રસ્ત મહિલાઓ માટે દાન કર્યા છે. પ્રીતિ યાવડાએ પોતે મૂંડન કરાવ્યું છે. ભંડૂરી ગામે રહેતી યુવતી પ્રીતિ હરસુખ ભાઈ યાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, પિતાની પાછળ પુત્ર મુંડન કરાવી શકે તો પુત્રી કેમ નહીં? ત્યારે કોઈ પણ સ્ત્રી માટે તેનું ઘરેણું લાંબા વાળ હોય છે. વાળને કારણે જ કોઈ પણ સ્ત્રીની સુંદરતા વધારે નિખરે છે. પણ એ જ સુંદર વાળનું કોઈ દાન કરે ખરું? આ

# અમદાવાદમાંથી ૪ કિલો ચરસ સાથે મુંબઈના યુવાનની ધરપકડ કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ દેશના યુવા ધનને બરબાદ કરવા માટે તેમને નશાના રવારે ચઢાવી દેવાનું એક મોટું ષડયંત્ર ચાલી રહ્યું છે. પાકિસ્તાન દરિયામાર્ગથી દેશમાં ડ્રગ ઘુસાડવા અનેક પ્રયત્ન પણ થઈ રહ્યા છે. તાજેતરમાં વિવિધ એજન્સીઓએ મોટી માત્રામાં ડ્રગ્સ ઝડપી પાડ્યું છે. અમદાવાદમાંથી પણ તાજેતરમાં ડ્રગ્સ ઝડપાવાના કેસ સામે આવ્યા છે. ત્યારે અમદાવાદ શહેરમાં ડ્રગ ન આવે તેમજ જે લોકો ડ્રગનું વેચાણ કરતા હોય તે માટે પોલીસ કમિશનરે કડક કાર્યવાહી કરવાનો આદેશ કર્યો છે. પોલીસની કડક કાર્યવાહીના ભાગરૂપે શહેરમાં ચરસનો જથ્થો ઝડપાયો છે. આ કેસની વધુ તપાસ વટવા પોલીસને સોંપવામાં આવી છે. આરો પી પહેલા પણ આ રીતે શહેરમાં ડ્રગ

ઘુસાડી ચૂક્યો છે કે નહીં તે બાબતની હાલ પોલીસ તપાસ કરી રહી છે. અમદાવાદની નારોલ પોલીસને એક મોટી સફળતા હાથ લાગી છે. નારોલ પોલીસે બાતમીના આધારે ૪ કિલોથી વધુ ચરસના જથ્થા સાથે એક યુવકની ધરપકડ કરી લીધી છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે આરો પી યુવક મોહમ્મદ હાશિમ કે જે મૂળ જૂનાગઢનો છે પરંતુ મુંબઈમાં હાલ રહે છે. હાશિમ મુંબઈથી ડ્રગ લઈને રાજકોટ જવાનો હતો. આ મામલે નારોલ પોલીસને માહિતી મળી હતી. પોલીસે માહિતીના આધારે લાંબા ટર્નિંગ પાસેથી તેને ઝડપી લીધો હતો. પોલીસે હાશિમની તલાસી લેતા તેની પાસેથી ડ્રગનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. વધુ તપાસ કરતા જાણવા મળ્યું કે આ ડ્રગ આરો પી

રાજકોટના હિદાયતખાનને આપવા જઈ રહ્યો હતો. આરો પીની વધુ પૂછપરછ કરતા જાણવા મળ્યું છે કે આ ડ્રગ તેને જમ્મુ કાશ્મીરથી આપવામાં આવ્યું છે. તપાસમાં સામે આવ્યું કે જમ્મુના રમીઝ ડાર નામના વ્યક્તિએ આ જથ્થો આપ્યો હતો. આ મામલે નારોલ પોલીસ ત્રણ લોકો સામે દરૃઙ છર્ચ્છ હેઠળ ગુનો દાખલ કરીને એક આરો પીને ઝડપી પાડ્યો છે. આ કેસની વધુ તપાસ વટવા પોલીસને સોંપવામાં આવી છે. પોલીસે એક આરો પીની ધરપકડ કરીને એ વાત જાણવાનો પ્રયાસ કર્યો છે કે શું આરો પીઓએ પહેલા પણ આ રીતે ડ્રગ્સ ઘુસાડ્યું હતું કે કેમ. આ ઉપરાંત આ રેકેટમાં અન્ય કોણ લોકો સામેલ છે તેની તપાસ પોલીસ તરફથી શરૂ કરવામાં આવી છે.

# મોર્નિંગ વોક માટે નીકળેલા યુવકને મોત મળ્યું

અમદાવાદ, તા. ૨૫ અમદાવાદમાં અવારનવાર અકસ્માતના કિસ્સા વધતા જાય છે શહેરમાં દરરોજ અકસ્માતના અનેક બનાવો બને છે જેમાં લોકો ને જીવ ગુમાવવાનો પણ વારો આવે છે અમુક ઘટનામાં સામે વાળા વાહનચાલકની ભૂલ ના લીધે બીજાને ભોગવવું પડતું હોય છે ત્યારે એવો જ એક બનાવ અમદાવાદમાં વસ્ત્રાપુરમાં સામે આવ્યો છે. જેમાં મોર્નિંગ વોકમાં નિકળેલા યુવાનને ઉડાવ્યો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. ઘટનાના સીસીટીવી સામે આવ્યા છે. વાહન ચાલકે યુવાનને રીતસર હલાવ્યાં ફંગોળ્યું હતો. યુવકનું ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું. ગેલેક્સી કોરલ તપાસ પોલીસ તરફથી શરૂ કરવામાં આવી છે. અકસ્માતમાં બોલેરો પિકઅપ વાનના ચાલકની બેદરકારી સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ છે. વીડીયોમાં તે વાહન અકસ્માત બાદ ત્યાં ઉભા રહેવાના બદલે ત્યાંથી ફરાર થઈ રહેવું પણ દેખાય છે. આ ઘટના બાદ તે વિસ્તારની જનતાની માંગ છે કે બેફામ વાહન ચલાવતા ડ્રાઈવરને તાત્કાલિક પકડીને તેની વિરૂદ્ધ કડક કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે.

# બાલાસિનોરના રૈયોલીમાં દેશના સૌ પ્રથમ ડાયનાસોર મ્યુઝિયમ ફેઝ-૨નું રવિવારે લોકાર્પણ

મહીસાગર, તા. ૨૫ દેશના સૌપ્રથમ અને વિશ્વના ત્રીજા ફોસીલ પાર્કમાં રૂ. ૧૬.૫૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલ ડાયનાસોર મ્યુઝિયમ ફેઝ-૨માં અદ્યતન ટેકનોલોજીના આધારે મહાકાવ્ય પટેલ આગામી રવિવારે તા. ૨૬મી જૂને લોકાર્પણ કરશે.

મહીસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોરથી ૧૧ કિલોમીટરના અંતરે આવેલ રૈયોલી ખાતેના દેશના સૌ પ્રથમ અને વિશ્વના ત્રીજા ફોસીલ પાર્કમાં રૂ. ૧૬.૫૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલ ડાયનાસોર મ્યુઝિયમ ફેઝ-૨માં અદ્યતન ટેકનોલોજીના આધારે મહાકાવ્ય પટેલ આગામી રવિવારે તા. ૨૬મી જૂને લોકાર્પણ કરશે.

ડાયનાસોરની સૃષ્ટિના અભ્યાસમાં રસ ધરાવતા તજજ્ઞો, પુરાતત્ત્વવિદો, સંશોધકોને આ જીવાત્મી અનેક વાતો-ગાથાઓ જાણવા મળે તે માટે આ મ્યુઝિયમમાં પ-ડી થિયેટર, ડિજિટલ કોરેસ્ટ, ૩૬૦ ડિગ્રી વર્ચ્યુઅલ રિયાલિટી, એક્સપેરિમેન્ટલ લેબ, સેમી સર્ક્યુલેશન પ્રોજેક્શન, મુડલાઈટ, ૩-ડી પ્રોજેક્શન મેપિંગ અને હોલોગ્રામ જેવી

સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવે છે. રૈયોલીની મુલાકાતે આવતા પ્રવાસીઓ, સંશોધનકર્તા તથા પેલિયોન્ટોલોજિસ્ટને પ્રાથમિક સુવિધાઓ મળી રહે તથા પ્રવાસન આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની રહે તે હેતુથી ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ દ્વારા રૈયોલી-બાલાસિનોર ખાતે ભારત સરકારના પ્રવાસન વિભાગની રૂ. ૩ કરોડ ૪૫ લાખની અને રાજ્ય